

Событие

Олимпийские баталлии на родине буквы Ё

На неделю Ульяновск превратился в государство юных филологов. Всероссийская олимпиада старшеклассников по русскому языку собрала более 200 вундеркиндов из 60 регионов России.



Активное участие в организации и проведении масштабного мероприятия принял Ульяновский государственный университет. Ведущий специалист Управления региональной образовательной политики Министерства образования и науки РФ Нина Свешникова

и Санкт-Петербургского государственных университетов, некоммерческого образовательного учреждения "Филипповская школа".

Мероприятия Всероссийской олимпиады проходили в областном Дворце детского творчества и корпусах УлГУ. Помимо основных туров, где школьникам предлагались задания по грамматике, синтаксису, морфологии, фонетике, переводу древнерусского текста, программа включала культурно-развлекательные мероприятия. Гости побывали на экскурсиях в исторической част-

ности, - делится впечатлениями одиннадцатиклассница Северной гимназии Ленинградской области Дарья Глебова.

Даша учится в профильном физико-математическом классе, но успевает занимать призовые места и на олимпиадах по гуманитарным предметам:

- Русский - наш родной язык, а потому мы должны владеть им в совершенстве вне зависимости от профессии.

Еще одна "ленинградка",



Девятиклассник московской школы № 1967 Владимир Заболотский уверяет, что привезет домой только положительные впечатления.

- В восторге от вашего города и уровня проведения мероприятия. Что касается содержания, то задания были решаемы, просто требовалось их проанализировать.

Владимир выбирает между профессией переводчика и экономиста:



бедителей конкурса "Цицерон отдыхает". В конкурсе знатоков русского языка победу одержали Валерия Генералова (Санкт-Петербург), Илья Егоров (Кировская область), Павел Аликин (Пермский край). Лучшими переводчиками древнерусского текста стали Илья Егоров (Кировская область), Полина Кулагина (Татарстан), Денис Санжиев (Калмыкия). Среди лучших десятиклассников заключительного этапа олимпиады - Айгуль Закирова (Марий Эл), Анастасия Серебрянникова (Москва), Ксения Заболотнева (Волгоградская область), Елизавета Котова (Кировская область), Анастасия Тимошкина (Москва). У одиннадцатиклассников лучшими стали Алексей Козлов (Московская область), Юлия Шигалова (Пермский край), Анна Кливовская (Москва) и другие.

Все участники получили дипломы. Закончилась церемония концертом студентов факультета культуры и искусства Ульяновского государственного университета.

Татьяна КРАВЦОВА.

ти города, в студенческом городке УлГУ, приняли участие в ток-шоу, "круглых столах", посмотрели концерт и спектакли в исполнении студентов Ульяновского госуниверситета. По словам олимпийцев, содержательная и организационная сторона соревнований пришлись им по душе, а задания показались сложными, но интересными.

- Необычными были задания по фонетике и переводу древнерусского текста, с которыми ранее не сталкивались. Для меня олимпиада интересна тем, что здесь проверяются не только конкретные



выпускница сертоловской школы №1 Виктория Хлыстенко, планирует стать филологом. Успешно принимает участие в олимпиадах различного уровня по русскому и английскому языкам,



- Русский язык важен для обеих специальностей.

Вчера состоялось закрытие олимпиады. Организаторы подготовили немало сюрпризов для школьников. Например, продемонстрировали фильм о том, как ребята провели прошедшую неделю: с волнениями, радостями, удивлением, надеждой. Юные гости Ульяновска оценили старания и сопровождали каждый кадр бурными аплодисментами. Номинаций и победителей было много. Нашу область в состязании представляли девятиклассница гимназии №34 Ольга Букарева и учащаяся 11-го класса гимназии №1 Полина Галушко. Полина не осталась без награды. Она - в числе по-



знания, но и общий уровень интеллектуального развития, аналитические способ-

географии. Признается, что давно хотела посмотреть памятник букве Ё в Ульяновске.

отметила, что вуз зарекомендовал себя как надежный партнер в проведении мероприятий подобного уровня.

- Впервые на ульяновской земле состоялась Всероссийская олимпиада по русскому языку, и УлГУ проявил высокий уровень профессионализма в ее организации, - подчеркнула Нина Аркадьевна на торжественной церемонии открытия в областном Дворце детского творчества.

Участников олимпиады поздравили министр образования Ульяновской области Екатерина Уба, ректор УлГУ Борис Костишко, профессор кафедры общего языкознания Московского педагогического государственного университета Андрей Григорьев, возглавлявший жюри. Министр образования и науки РФ Андрей Фурсенко прислал телеграмму. Оценивали знания учеников специалисты Московско-

От Пензенской делегации.
Холод и ветер апрельской погоды компенсировали сердечностью и гостеприимством хозяев олимпиады. Мы на каждой шагу чувствовали заботу, внимание, трогательную опеку ульяновских ребят!

Мы тужи, как дома, ели, как дома, общались так доброжелательно! Спасибо работникам столовой и нашему волонтеру Катанамовке! Спасибо, Ульяновск, мы тебя любим!

Спасибо организаторам за гостеприимство и уютную атмосферу. Спасибо всем за работу, тепло, поддержку (особенно Копытко Анне). Спасибо кухне за вкусные, сытные обеды. Спасибо всем - всем. Всё получилось, всё удалось. Молодцы! Хотелось бы еще раз! приехать в Ульяновск. Спасибо. (Ростовская обл.)

Делегация Нижегородской области отблагодарит добросовестную работу и сердечное отношение к участникам олимпиады волонтеров, студентов факультета культуры и искусства, 4 курса.

